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előszó a magyar kiadáshoz

Dr. Hamert 2004 szeptemberétől egy spanyolországi börtönben 
tartották fogva. Három nagy európai országnak kellett összefog-
nia, mivel egyik sem mert egyedül cselekedni. Franciaországnak, 
ahonnan az elfogatási parancsot kiadták, Németországnak, aki 
egyetértett a dologgal és Spanyolországnak, aki végrehajtotta azt. 
Elfogatása után gatyára vetkőztették, 8 órán keresztül így tartot-
ták egy fűtetlen cellában, majd összezárták egy homokossal, aki 
molesztálta Hamer doktort.

És még azt hittük, a demokrácia egyenlő a szabadsággal. Ó 
mily vakok voltunk! Egy idős orvost, akinek nagyon sok, ment-
hetetlennek hitt ember köszöni egészségét és életét, börtönbe 
vetnek a „hatalmasok”. A hatalmasok, kiknek hatalma a mi válla-
inkon nyugszik. Erejük forrása beleegyező hallgatásunk és bénító 
félelmünk.

Vajon ki lesz a következő? Kire sújt le a kapzsi, mindenre 
elszánt Rendszer könyörtelen vasökle? Azt hiszed, ha meghúzod 
magad megúszhatod?

Időközben Hamer doktort 2006. február 16-án – demonstrá-
ciók hatására és nemzetközi összefogás nyomására – kiengedték 
a börtönből. Fellélegezhetünk... Fellélegezhetünk? Németországi 
adatok szerint ott naponta 1500 rákos beteget „kezelnek” a halál-
ba. Nyilvánvalóan Magyarországon sem jobb a helyzet. Ki az, aki 
még nem temette el szeretett közeli hozzátartozóját, ismerősét, 
nézte végig eleven elrohadását? Megrázó a helyzet, nemde? Sokan 
azt mondják, nem tehetünk semmit. A kiváltságosok sohasem 
fognak lemondani előjogaikról, s harcban jóval erősebbek, nincs 
esélyünk. Övék a pénz, a hatalom, a törvényhozás, a média, az 
oktatás, az egyház, a fegyver...

Mégis van kiút. A tudás, az igazság felszabadít!

					     EzVanKiadó, 2006 tavasza



EzVanKiadó

                    Kiadónk mottójául idézünk Ghislaine Lanctôt Az Egészségügyi Maffia című könyvéből: 
               

              A Hatóságok: a szükségtelen rossz

                                                                                  Mint egy rossz lemez,  
                                                                       folyton ezt ismételgetjük: 
                                                                     "A kormány egy szükséges rossz". 
                                                                    Így is gondoljuk. A hierarchián ala-
                                                                   puló patriarchális rendszer és az ural-
                                                                  kodó elit annyira átformálja gondolko-
                                                                 dásunkat, hogy nehezünkre esik másként
                                                                hinni. Félünk a zűrzavartól, a visszaélések-
                                                               től, az anarchiától.
	  		                    Annyira felelőtlenek vagyunk, annyira  
                                                            bizonytalanok és annyira képtelenek, tehetetle-
                                                          nek, hogy mindig szükségünk van valakire, aki 
                                                         megítél minket, és irányítja az életünket? És bün-
                                                        tet, amikor csak kedve tartja, mint egy gyereket? 
                                                       Még egy gyereket sem szükséges szidni, büntetni 
                                                      egy idő után. Elkezd magától önfegyelmet gyakorolni. 
                                                     Miért lenne ez másképpen velünk, felnőttekkel?
                                                           Kik ezek az emberek, akik azt állítják, hogy a fel-
                                                   jebbvalóink? Ki hatalmazta fel őket arra, hogy hatóság-
                                                nak hívják magukat, és kinevezzenek másokat, hogy el-
                                               döntsék helyettünk, hogy mi a jó nekünk? Senki! Egyálta-
                                              lán senkinek sincs joga dönteni helyettünk, sem pedig ítél-
                                             kezni felettünk! Nem szabad hagynunk, hogy bárki elbitorol-
                                            ja életünk igazgatásának és választási szabadságunk alapvető
                                           jogát. Senkinek sem szabadna hagynunk! Azért hagyjuk mégis,
                                          hogy egyesek elbitorolják hatalmunkat, mert elhisszük, hogy nem
                                        vagyunk egyenlőek, és hogy az egyik ember többet ér, mint a másik.
                                       Egyéni hatalmunk mások kezébe helyezésével megteremtettük azokat
                                     a kormányzati szörnyetegeket, amelyekkel ma bajlódnunk kell, ahol a 
                                    technokraták – akik csak statisztikákat és dogmákat ismernek –, hoznak 
                                   meg minden döntést az egészségünkkel kapcsolatban. Ennél rosszabbat nem
                                  is tehettünk volna. És ezt ők tudják. Azért, hogy megőrizzék hatalmukat, el-
                                érik, hogy egymással vitatkozzunk. És mondhatom, igen dús a fantáziájuk!
                 	      	 Mi pedig úgy táncolunk, ahogy ők fütyülnek, egy zokszó nélkül. Mialatt 
                              mi olyan szorgalmasan elvitatkozgatunk magunk közt, ők tovább játszanak az 
                             egészségünkkel és a pénzünkkel. Mi némán szenvedünk – és álljuk a számlát.



					     olvasóink figyelmébe

	 Az általunk megjelentetett könyvek a mi hozzájárulásunk egy 
születendő világhoz, amely inkább az együttműködésen, mint a 
versengésen, inkább a lélek értékeinek megbecsülésén, mint az 
önmagunkban való kételkedésen alapszik, mindenekelőtt azonban 
azon a meggyőződésen, hogy minden ember között létezik össze-
köttetés. A célunk az, hogy a lehető legtöbb ember életét megkön�-
nyítsük egy új világ reményének üzenetével. 	

Könyveinkben nagyon sok, alapos munkával és mélyreható 
tanulmányozással eltöltött munkaóra rejlik: a közzéteendő anyag 
különleges olvasócsoportjainak kiválasztásától a lelkiismeretes for-
dításon át, a gyakran hosszas szerkesztőségi munkálatokig.

Szeretnénk, ha az Olvasó, a könyv tartalmán túl, érzékelné azt a 
szeretetet és odaadást is, ami a könyv létrejöttéhez hozzájárult. 

						      Az olasz kiadó
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Előszó az olasz kiadáshoz

„Gyermekként még tiszta szívű lehettem,
civilizálttá válva, erről megfeledkeztem.
Akkortájt a természet részeként éltem,
ma viszont mű világban pergetem éltem.

    Minden kő érték volt szememben,
                    minden fára csodálattal emeltem tekintetem.

S lám, ma azon kapom magam, hogy okosodok,
fehér emberként festett táj előtt hajbókolok,
hol a gyümölcs csak látszólag érik,
s mely értékét, velem együtt, dollárban mérik.” 

      			                Ohiyesa, kortárs indián író

Bevezetőként álljon itt egy megtörtént eset: Dr. Hamer néhány 
barátjával az osztrák határ közelében sétálva, egy kis kastélyra 
bukkant. Megtetszett neki, elhatározta, felkeresi a falu polgár-
mesterét, hogy többet tudjon meg róla. Így futott össze a polgár-
mester feleségével.

„Jó napot, Dr. Hamer vagyok” – mondta, és üdvözlésre nyúj-
totta kezét. A név hallatán az asszony arca felragyogott, és moso-
lyogva így szólt: 

„Drága doktor úr, annyira boldog vagyok, hogy találkoz-
hatok Önnel! Ön mentette meg az életemet!” – Hamer doktor 
azelőtt sosem látta az asszonyt. „Két évvel ezelőtt – folytatta a 
hölgy  –  fehérvérűséget állapítottak meg nálam, és az orvosok 
közölték, hogy már nem tehetnek értem semmit. Szörnyű idő-
szakon mentem keresztül. Teljesen összezavarodtam, míg végül 
a faluból elhozta nekem valaki az Ön könyvét. Egy szuszra el is 
olvastam, és megértettem, hogy a fehérvérűség gyógyulási folya-
matom része.

Attól a pillanattól fogva nem vettem be több orvosságot, hozzá-
láttam megkeresni magamban a betegségemet kiváltó konfliktust. 
Miután felfedtem, ügyeltem arra, ne lépjek még egyszer ugyanabba a 
csapdába. Ahogy Ön is látja, kedves Doktor Úr, Önnek köszönhető-
en most a legjobb egészségnek örvendek.” 



Hosszasan töprengtünk e könyv felépítésén és azon, hogy kinek 
szánjuk könyvünket. Végül eldöntöttük, mindent elkövetünk, 
hogy olyan egyszerűvé és érthetővé tegyük, amilyenné csak lehet. 
Ily módon akarunk a lehető legtöbb olvasónak lehetőséget adni 
arra, hogy megtalálhassa a kijáratot a szenvedés sötét alagútjából, és 
rálelhessen újra életében a fényre, az életörömre.

Dr. Hamer véleménye szerint az Új Orvostudományt mindös�-
sze két nap alatt meg lehetne tanítani az egyetemen. Bármily meg-
hökkentő is ez az állítás, igaza van. Alaptörvényei oly egyszerűek 
és nyilvánvalóak, hogy az ember akaratlanul is felteszi a kérdést: 
hogy-hogy erre még nem jött rá senki?

A válasz az evolúció természetéből következik: egy új felfede-
zés akkor láthat napvilágot, amikor az emberiség már megérett 
hasznosítására, és képes élvezni előnyeit. Egy barlanglakó ősember 
sem tudott volna mit kezdeni egy sportautóval. Minden követ egy 
belső, láthatatlan rendet, ami messze meghaladja földhözragadt 
elménk képzelőerejét. Nincs más dolgunk, mint hogy a fejlődést 
tudomásul vegyük, megfigyeljük, amint a tegnap rendíthetetlen-
nek hitt igazságai az új nap fényében sorra elavulttá válnak, és az 
úttörőknek kijáró mély tisztelettel azt mondjuk:

Köszönjük, Dr. Hamer!

A következő oldalakon az Új Orvostudomány törvényeit 
mutatjuk be, majd kitérünk a testünkre kiható konfliktusokra, és 
végül a leggyakrabban előforduló betegségeket ismertetjük.



ELSŐ RÉSZ





I. FEJEZET  
—————————————————————

DR. RYKE GEERD HAMER:
EGY ÚTTÖRŐ TÖRTÉNETE 

Ha csinálsz valamit,
az emberek három csoportja van ellened:
azok, akik ugyanazt csinálják, amit te;
azok, akik az ellenkezőjét teszik, mint te; 
és azok, akik semmit sem csinálnak. 

Évezredek óta a síkság lakói, amikor pirkadatkor földjeikre indul-
tak, az égre nézve egy hatalmas tűzgolyót láttak, amely keletről 
indulva méltóságteljesen vonult az égbolton nyugat felé. Semmi 
sem akadályozta látványát – talán egy-két fát leszámítva –, s a 
horizont fölött végtelenül messzire láthattak. Órák múltán a Nap 
leírta útját az égen. A naplemente jelezte, hogy ideje hazamen-
ni, mivel a nappal lassan véget ér. Vacsora után még vetettek egy 
pillantást az égre, hogy lássák, milyen idő lesz másnap. Éjszaka 
a  Hold és a milliárdnyi csillag is lassan vándorolt az égbolton. Az 
ember körül forgott minden a végtelen síkságon... Egyszer csak jött 
valaki. Üvegdarabokkal babrált. Hosszú facsőbe illesztette azokat, 
mellyel hosszasan kémlelte az égboltot. Galileo Galileinek hívták. 
Ettől  a  pillanattól kezdve ezen a Földön semmi sem volt többé 
ugyanaz. Olyanokat mondott: Földünk nem lapos, hanem göm-
bölyű. A Nap áll, és a Föld kering körülötte. Kijelentéseivel akkora 
felháborodást keltett, hogy a hatóságok bezárták, és esküvel tagad-
tatták meg vele korszakalkotó felfedezését. 

Érdekes módon, ez a sorsa a legtöbb újítónak! 
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Az orvostudomány területén joggal hasonlíthatjuk Hamert 
Galileihez, azzal a különbséggel, hogy Hamer doktor minden 
támadás ellenére sem hagyta, hogy letérítsék útjáról. Mindig kitar-
tott igaza mellett és hitében, hogy felfedezésének megértése és elfo-
gadása csak idő kérdése.

Ryke Geerd Hamer 1935-ben született a Rajna-vidéken. 
Édesapja protestáns lelkész, édesanyja firenzei családból szár-
mazott  – ez optimális keveréknek bizonyult állhatatosságból és 
keményfejűségből. Teológiai, fizikai és orvosi egyetemi végzettséget 
szerzett. Ezután pszichiátriára, neurológiára és belgyógyászatra sza-
kosodott. Doktori disszertációját az agydaganatokról írta. Tizenöt 
éves orvosi gyakorlattal a háta mögött alapított családot, felesé-
gül vett egy orvostanhallgató lányt. Négy gyermekük született. 
Életének ebben a szakaszában leginkább az elmebajok eredetének 
kutatása foglalkoztatta. Indíttatásul a pszichiátriai zárt osztályok 
betegeinek kétségbeejtő helyzetén való megütközése szolgált. Az 
élet úgy hozta, hogy félretette elmekutatásait, és belefogott a  rák-
kutatásba. E területen folytatott vizsgálatai során új megértést 
nyert a betegségről mint állapotról. Ezzel a tudással gazdagodva 
tért vissza tíz évvel később az elmebajok kutatásához.

1978. augusztus 18-án tizenkilenc éves fiát – a korzikai Cavallo 
szigeténél egy lehorgonyzott csónakban alvó Dirket – lőfegyverrel 
súlyosan megsebesítették. 

Száztizenegy nap haláltusa után Dirk apja karjaiban halt meg. 
Ez igencsak heves érzelmi megrázkódtatás (sokk) egy édesapának! 
A rákövetkező hetekben Hamer doktor hererákban betegedett 
meg. A hagyományos orvostudományban szerzett tudása alapján 
nem látta meg a közvetlen összefüggést elszenvedett súlyos érzelmi 
megrázkódtatása és betegsége között. Kollégái szembesítették a 
brutális diagnózissal: „Dr. Hamer, ön rákos, és körülbelül 20 száza-
lék esélye van a túlélésre!”

Betegsége ellenére tovább dolgozott a Müncheni Egyetemhez 
tartozó klinika nőgyógyászati osztályán, ahol kb. kétszáz rákos 
beteget kezeltek. Mély tapintattal kérdezte ki betegeit. Rájött, 
hogy mindannyian – ahogy ő maga is – a daganat megjelenését 
megelőzően súlyos érzelmi megrázkódtatást szenvedtek el. Mivel 
felfedezéséről beszélni merészelt a bajor televízióban,  a  klinikán 



17Giorgio Mambretti és Jean Séraphin

felmondtak neki. Addigra már kétszáz beteget kikérdezett, és 
kórtörténetüket rögzítette. Egy kölni klinikán folytatta kutatásait, 
ahol főleg tüdőrákos betegeket kezeltek. Rájött, hogy a tüdőrákot 
nem a dohányzás okozza, ugyanis a betegek fele nemdohányzó 
volt. Itt is kimutatta a heves érzelmi megrázkódtatás és a betegség 
közötti ok-okozati kapcsolatot, amit már Münchenben megfigyelt. 
Ezt az összefüggést nevezte el a Rák Vastörvényének. Csakhogy 
itt – a nőgyógyászati osztályon megfigyelttől eltérően –, az érzelmi 
megrázkódtatás egy másik fajtájával találkozott.

Kísérleti eredményeit 1981 őszén a Tübingeni Egyetem Orvos
tudományi Karán nyújtotta be elfogadásra, ahol annak idején 
orvosi diplomáját szerezte. Kétszáz beteglapot mellékelt és hetven 
eset részletes leírását, amiket a különböző illetékes osztályok orvo-
sai hitelesítettek, az Elfogadási Eljárás során. Egykori professzora 
tréfásan így szólt: „Hamer kolléga, ez túl szép ahhoz, hogy igaz 
legyen. De ha még úgy is volna, majdnem lehetetlennek tűnik, 
hogy pont Te fedezted fel. De félre a tréfával. Azonnal ellenőriz-
nünk kell, itt az intézményemben!”

 Mégis, anélkül, hogy az Orvostudományi Kar bármilyen 
okot megnevezett volna, nem engedélyezte az adatok ellenőrzését. 
Ráadásul 1982-ben rejtélyes módon az összes beteglap hirtelen, 
szőrén-szálán eltűnt. Így a Tübingeni Egyetem százötven orvosa 
nem tudta ellenőrizni Dr. Hamer felfedezését. 

Ettől kezdve Dr. Hamer számára megalázó, kínos helyzetekkel 
teli időszak kezdődött, ami végül 1986-ban érte el csúcspontját, 
amikor elvették tőle az orvosi praktizálás jogát. Íme, az ítélet 
indoklása: „Nem tagadja meg esküvel a Rák Vastörvényét, és nem 
fogadja el általános érvényűnek a hagyományos orvostudományt”. 
Egészen 1989. december 9-ig kellett várnia, amikor  felfedezéseit 
Birkmayer professzor – az orvostudományok és vegytan dokto-
ra, a Bécsi Egyetem rákkutatási tanszékének vezetője – az általa 
aláírt jegyzőkönyvben végre hivatalosan is elismerte. De még ez 
sem volt elég, hogy az egészségügyi rendszer és a média kitartó 
bojkottját megtörjék, sem arra, hogy helyt adjanak az újból és 
újból benyújtott orvosi visszahelyezési kérelmének. Világossá vált, 
hogy Dr. Hamer felfedezése túlságosan is nemkívánatos, mert túl 
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sok fennálló érdeket – gazdaságit, pénzügyit, ideológiait és hatal-
mit – sért. Ez odáig fajult, hogy 1997-ben elítélték, mert a korábbi 
orvosi tevékenységtől való eltiltása ellenére, három beteg ember-
rel – bár mindennemű ellenszolgáltatás nélkül –, azok egészségéről 
beszélgetett. A bíróság a beszélgetéseket kezelésnek nyilvánította. 
Letöltendő börtönbüntetésre ítélte, arra hivatkozva, hogy megszeg-
te hivatásgyakorlási tilalmát. Több mint egy évet töltött börtön-
ben, ebből a tapasztalásból erősebben került ki, mint valaha.

Hamer doktor minden támadás és a szervezett lejárató kam-
pány ellenére kitartott az Új Orvostudomány néven megalko-
tott tézisei mellett. Végül 1997. szeptember 8-án a szlovákiai 
Nagyszombat (Trnava) Egyetem hivatalosan megerősítette, hogy 
elvégezte az Új Orvostudomány eredményeinek felülvizsgálatát. 
A hivatalos állásfoglalás a könyv végén található.

AZ IGAZI ÚJDONSÁG!

Mind az orvosi egyetemi diplomával rendelkező orvosok, mind az 
alternatív képzettséggel rendelkező természetgyógyászok ugyanab-
ból az alapfeltételezésből indulnak ki: a betegség valami természet-
ellenes, rosszindulatú, veszélyes és értelmetlen dolog. Közös meg-
oldásuk azon alapszik, hogy meg kell szabadulnunk a betegségtől, 
bármi áron. A különbség csupán annyi, hogy a hagyományos gyó-
gyászok erőszakos, míg az alternatív gyógyászok gyengédebb eszkö-
zöket részesítenek előnyben.

Hamer doktor felfedezése viszont teljesen más nézőponthoz 
vezet. Eszerint a betegség nem más, mint agyunk válasza egy érzelmi 
megrázkódtatásra, az emberi faj túlélő programjának része. Nélküle a 
test azonnal belepusztulna az érzelmi sokk okozta heves feszültségbe. 
Vagyis a betegség egy végső túlélési esély.

Agyunk az érzelmi megrázkódtatás feloldása, feloldódása után 
új parancsot ad ki, amelynek célja a „betegség” előző szakában lét-
rejött elváltozások helyreállítása. 
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Felfedni a „betegségek” okait és értelmét az elképzelhető legiz-
galmasabb és leghasznosabb dolgok egyike, mivel betekintést nyer-
hetünk az emberi lényt működtető törvényekbe. 

Hamer doktor felismerései öt alaptörvényben írhatók le, melye-
ket a következő fejezetekben ismertetünk. Felfedezésükhöz a követ-
kezők járultak hozzá: 

•	 Hamer doktor, mint „rákos beteg”, személyes tapasztalatai;
•	 húszezer különböző kórtani eset kiértékelése a szemölcstől az 

AIDS-ig, az elmebajtól a fehérvérűségig, a bénulással járó ideg-
rendszeri „megbetegedéstől” (szklerózis multiplex), a cukorbe-
tegségig. Mindegyikükben közös a heves érzelmi megrázkódta-
tás, ami megelőzi a „betegséget”; 

•	 a megtermékenyült petesejt – az első emberi sejt  fejlődésének 
kutatási eredményei.

Ahhoz, hogy egy feltevés tudományos törvénnyé váljék, mindig 
megismételhetőnek kell lennie, különben csak feltevés marad: a víz 
is – adott légköri nyomáson –, mindig száz fokon forr. 

Az Új Orvostudomány „öt törvénye” Európában páciensek 
tízezrein igazolódott be, orvosok és gyógyászok sokaságának közre-
működésével, s mivel mindig egyértelműnek és megismételhetőnek 
találták – tudományosan igazolttá vált.




